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і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
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ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 
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УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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Проаналізувати наявні на ринку аналоги даного програмного 
продукту та визначити їх переваги та недоліки для сучасного користувача.

Визначити потрібні методи та технології, з допомогою яких буде 
можливим реалізація даного проєкту.

Створення зручного та корисного додатку, якій саме допоможе 
людям страждаючим алергією на амброзію.

МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ПІЗНАВАЛЬНОЇ САМОСТІЙНОСТІ 
СТУДЕНТІВ  ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ДОПОВНЕНОЇ, 

ВІРТУАЛЬНОЇ  РЕАЛЬНОСТІ ТА ІНТЕРАКТИВНОГО ПОСИЛАННЯ 
ЗА ДОПОМОГОЮ QR КОДІВ

Радченко І.С., бакалавр, Архипов І.О., асистент, 
Криворізький державний педагогічний університет

Розвиток особистості педагога професійного навчання відбувається 
шляхом цілеспрямованого й спеціально організованого професійного навчання. 
Таке навчання є процесом, що включає як доповнення до загальноосвітньої 
підготовки інженера-педагога, так і вивчення технологій та пов’язаних з ними 
знань, необхідних для майбутньої трудової діяльності [2, с. 262]. Зараз широко 
використовується доповнена, віртуальна реальність та інтерактивне посилання 
за допомогою QR кодів. Багато компаній розробляють програмне забезпечення 
доповненої та віртуальної реальності для світових виробників різних галузей.
Доповнена та віртуальна реальність використовується в медицині, рекламній 
сфері, дизайні, машинобудуванні, науці та інше. З розвитком смарт технологій  
з’явилося дуже багато мобільних додатків доповненої та віртуальної реальності 
для смартфонів.  Нажаль, більшість  учасників освітнього процесу мобільні 
додатки  використовують для розваг. Майбутній педагог професійного 
навчання має бути спрямований на креативність у формуванні навчального 
процесу . Використання інтерактивних технологій (доповненої та віртуальної 
реальності) у навчальному процесі формує  пізнавальний напрям мислення 
учасників освітнього процесу. Навчальна діяльність є формою активного 
ставлення до матеріалу, що вивчається. Вона виникає на основі пізнавальної 
мотивації й передбачає наявність вибіркового підходу до об’єктів пізнання, а 
також цілі, завдання, які слід вирішувати, перетворення об’єкта у наступних 
діях, спрямованих на вирішення проблеми [1, с. 72].

Саме тому, був проведений аналіз додатків доповненої та віртуальної 
реальності  у Play маркет  звичайного смартфону.  Були знайдені додатки, які 
використовують виробники зі світовим ім’ям  як інструмент та рекламу. Фірма 
Caterpillar за допомогою додатків Play маркету дає мобільний інструмент 
доповненої та віртуальної реальності своїм робітникам та дилерам. 
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Автовиробник VOLVO за допомогою доповненої реальності рекламує свої 
інноваційні розробки в сфері автовиробництва. Виробник зварювального 
обладнання  фірма  Fronius розробила   мобільні додатки для використання  у 
підготовці спеціалістів зварювального напрямку.  Елементи доповненої 
реальності  можливо використовувати під час навчального процесу, навіть 
дистанційного. Великі можливості щодо розвитку активності, ініціативності та 
пожвавлення пізнавальних інтересів студентів мають комп’ютерно зорієнтовані 
технології. Передусім, слід відзначити, що при викладанні професійних 
дисциплін, іноді досить важко забезпечити безпосереднє вивчення певних явищ 
і процесів, тому тут особливого значення набуває наочність. Застосування при 
викладі матеріалу різного роду технічних пристроїв та обладнання, їх 
матеріальних і віртуальних моделей має неперебільшене значення для успішної 
професійної самоактуалізації майбутнього фахівця[3].

Були проведені ряд уроків  та занять з різних дисциплін   у системі 
професійного навчання та у вищих  навчальних  закладах, які показали 
зацікавленість здобувачів освіти у використанні технологій    доповненої та 
віртуальної реальності у навчальному процесі. Під час освітнього процесу були 
використані  додатки з Play маркету,  які є у вільному доступі  і не вимагають 
від здобувача освіти спеціалізованих знань  у напрямку програмування. 
Використання гіперактивних посилань за допомогою згенерованих QR кодів 
допоможе при використанні теоретичного та відеоматеріалу. Наприклад 
методичні розробки та лабораторні роботи можуть мати посилання  на відео 
інструкцію, розроблену заздалегідь викладачем.  В подальшому робота з 
додатками віртуальної та доповненої реальності може змотивувати учнів до 
розробки свого програмного забезпечення .   З огляду на це, передусім, 
необхідна модернізація змісту й цілей професійної підготовки інженерів-
педагогів відповідно до потреб інформатизації освіти та комп’ютерізації 
навчання. Це вимагає від педагогів та студентів комп’ютерної грамотності, що 
передбачає: знання основних понять інформатики та комп’ютерної техніки; 
способів функціонування й використання засобів віртуальної та доповненої 
реальності, методики організації роботи в системі електронного навчання, 
способів пошуку, обробки й використання інформації у просторі віртуальної та 
доповненої реальності. Визначено, що актуальним для педагогів професійного 
навчання є такий вид пізнавальної самостійності як професійно-спрямована 
пізнавальна самостійність, який зумовлюється потребою та здатністю до 
розширення знань саме в обраній професійній сфері, що в подальшому сприяє 
успішній професійній самореалізації майбутнього фахівця, забезпечує його 
професійну самоактуалізацію, сприяє кар’єрному зростанню, формує звичку до 
постійного професійного самооновлення. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ НАПРЯМІВ ПОБУДОВИ ЕФЕКТИВНИХ CMS-
СИСТЕМ

Роговик М.О., студент, Вовк Р.Б., к.т.н., доцент  
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

Вступ. Існує безліч систем керування вмістом, які базуються на провідних 
мовах прорамування. У сучасних умовах існування значної кількості CMS-
систем, поняття продуктивної системи керування вмістом створює труднощі 
при визначенні чітких методів та алгоритмів, з яких вона повинна складатись. 
На сьогоднішній день є безліч підходів для покращення CMS-систем, оскільки 
існує багато підходів до розуміння поняття ефективності. 

Постановка наукової проблеми. В даному дослідженні будуть розглянуті 
основні фактори побудови ефективних CMS-систем, які є одним з 
найпоширеніших засобів для реалізації веб-сайтів. З великої сукупності 
виділяються декілька найпоширеніших CMS, яким і надають перевагу 
більшість розробників. Власне за допомогою даних переважаючих систем та 
тенденцій на IT-ринку можна встановити алгоритми, які повинна включати 
CMS-система для ефективного застосування і реалізації успішних веб-проектів.  

Виклад основного матеріалу. Аналізуючи основну перевагу CMS-систем
в їхньому розвитку, Пастернак Я.М. і Братанов А.С. [1] говорять про те, що 
CMS-система «почала буквально «думати» за веб-розробників», а також про те, 
що система «в загальному повністю контролює сайт». Безсумнівно, інтуїтивна 
та зрозуміла адміністративна частина, яка включає безліч різноманітних 
плагінів для реалізації користувацького інтерфейсу на веб-сайтах відіграє 
визначну роль. Однак, встановлено, що не менш важливим аспектом є 
впровадження можливості вибору кольорової гамми для розробників, які 
використовують дані системи. Хоча це й здається незначним фактором для 
впровадження, однак завдяки найкомфортнішому варіанту представлення 
адміністративної частини можна покращити продуктивність та стресостійкість 
користувача CMS-системи. Очевидно, що важливо реалізувати й можливість 
варіативності розташування основних компонентів в системі керування 
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